
 
 
 
 
05ª SESSÃO ORDINÁRIA 
15.03.2021 
 
 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS 
 
 
TRIBUNA A DISPOSIÇÃO DOS VEREADORES 
 
 
          DO EXECUTIVO:                     
                                      Projeto de Lei nº002/2021, Autoriza o Poder Executivo 
Municipal celebrar Termo de Fomento com a Associação Frei Miguel Bottacin de 
apoio ao idoso, e dá outras providências. 
 
                                      Projeto de Lei nº004/2021, Autoriza o Poder Executivo 
Municipal celebrar Termo de Fomento com a Associação dos Acadêmicos de 
Feliz Natal-MT, e dá outras providências.   
 
                                      Projeto de Lei nº010/2021, Autoriza o Poder Executivo 
Municipal celebrar Termo de Fomento com Associação Comunitária, Cultural e 
Folclórica de Feliz Natal, e dá outras providências. 
  
 
 
 
 
          DO LEGISLATIVO:   
                                       Projeto de Lei Legislativo nº005/2021, Estabelece as 

Igrejas e os templos religiosos de qualquer culto como atividade essencial no 

Município de Feliz Natal – MT, de autoria dos vereadores Manoel Aparecido 

Nazário MDB, Adriana de Sousa Silva MDB, Felipe Reinehr Faganello PSDB, 

Flávio André Caldeira MDB, Marta Dama DEM, Raimundo Gomes da Silva 

PSDB, Raimundo Pedro P. Raposo PSC, Odenílio Moreira Sousa MDB e Willian 

Diego Mirandola PSL. 

                                      Projeto de Lei Legislativo nº006/2021, Estabelece e 

disciplina a Verba Indenizatória, em face das despesas decorrentes das 

atividades parlamentares dos vereadores do município de Feliz Natal, e dá 

outras providências, de autoria dos vereadores Manoel Aparecido Nazário MDB, 

Adriana de Sousa Silva MDB, Felipe Reinehr Faganello PSDB, Flávio André 

Caldeira MDB, Marta Dama DEM, Raimundo Gomes da Silva PSDB, Raimundo 

Pedro P. Raposo PSC, Odenílio Moreira Sousa MDB e Willian Diego Mirandola 

PSL. 

 

 

 



  

 
                                      Projeto de Lei Legislativo nº003/2021, Institui o 
“Programa Médico nas Creches e Escolas Municipais” que funcionará como um 
sistema de prevenção a doenças infantis por meio do atendimento médico da 
cidade de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso, e dá outras providências, de 
autoria dos vereadores Raimundo Pedro P. Raposo PSC e Adriana de Sousa 
Silva MDB. 
                                 
                                      Projeto de Lei Legislativo nº004/2021, Declara de 

Utilidade Pública a Associação da Sociedade Civil de Interesse Público – 

Associação Amor de 4 Patas-AA4P, de autoria dos vereadores Manoel 

Aparecido Nazário MDB, Adriana de Sousa Silva MDB, Felipe Reinehr Faganello 

PSDB, Flávio André Caldeira MDB, Marta Dama DEM, Raimundo Gomes da 

Silva PSDB, Raimundo Pedro P. Raposo PSC, Odenílio Moreira Sousa MDB e 

Willian Diego Mirandola PSL.                                       

 

                                       Indicação nº 012/2021, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor José Antônio Dubiella, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

instalar placas solares nas UBSs, de autoria do vereadore Odenílio Moreira de 

Sousa MDB. 

 

                                       Indicação nº030/2021, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor José Antônio Dubiella, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

colocar um toldo na porta lateral de entrada do PA, de autoria dos  vereadores 

Raimundo Gomes da Silva PSDB, Manoel Aparecido Nazário MDB, Marta Dama 

DEM, Adriana de Souza Silva MDB, Felipe Reinehr Faganello PSDB, Odenílio 

Moreira Sousa MDB, Flávio André Caldeira MDB, Raimundo Pedro P.Raposo 

PSC e Willian Diego Mirandola.                                                                      

 
ORDEM DO DIA 
 

 DO EXECUTIVO:  
 Discussão e segunda votação do Projeto de Lei                                     nº002/2021 
 Discussão e primeira votação do Projeto de Lei                                 nº004/2021 
 Despacha para Comissão L.J.RF.F.O o Projeto de Lei                      nº010/2021                     
 
 DO LEGISLATIVO: 
 Discussão e única votação do Projeto de Lei Legislativo                   nº005/2021 
 Discussão e única votação do Projeto de Lei Legislativo                   nº006/2021 
 Discussão e primeira votação do Projeto de Lei Legislativo               nº003/2021 
 Discussão e segunda votação do Projeto de Lei Legislativo              nº004/2021 
 Discussão e única votação da Indicação                                                 nº012/2021 
 Discussão e única votação da Indicação                                                 nº030/2021 
  
 


